

因环境问题,新郑这4家工地被约谈

本报讯 黄土裸露未覆盖、道路扬尘严重、渣土车带泥上路……6月8日,新郑市4家工地负责人因环境问题被公开约谈,被约谈单位分别是轩辕湖二期建筑工地、西亚斯建筑工地、华信双创园建筑工地、和庄镇河赵

社区四期工地。约谈会上,新郑市督导组对轩辕湖二期、西亚斯、华信双创园3家违规作业工地存在的道路扬尘严重、未采取湿法作业、高温时段露天电焊作业等严重问题进行了通报。

针对发现的问题,新郑市督导组对和庄镇河赵社区四期工地以及3家违规作业工地存在的严重问题,要求其高度重视、狠抓落实、不折不扣,并迅速整改到位。
记者 杨宜锦

“党建+电网建设” 高温酷暑下的 新郑农配网工程加紧施工中

本报讯 6月7日,国网新郑市供电公司共产党员服务队来到郑州新郑市文昌路开闭所至鸿鹤路开闭所电缆线路新建工程施工现场,和施工人员打成一片,冒着酷暑齐心协力拉钢丝绳、抬设备、展放电缆,以实际行动践行了共产党员不怕苦、不怕累,勇往直前的坚定信念和优良作风。



工程施工队伍中,用实际行动诠释“党建+电网建设”,在补充施工力量的同时,也以党员的模范表率作用激励广大施工人员战

高温、斗酷暑,为该工程按时完工做出努力和贡献。
记者 杨宜锦
通讯员 崔喜军 白云 文/图

新郑市医保局 开展支部帮扶共建主题党日活动

本报讯 6月10日上午,新郑市医疗保障局机关党支部到结对帮扶软弱涣散村梨河镇高新庄开展支部帮扶共建主题党日活动,以实际行动践行初心、担当使命。高新庄村位于梨河镇东部偏南,现有党员60名,下辖6个

自然村,总人口1557人,村内劳动力主要依靠村渔业种植及外出打工为主。新郑市医保局党组书记、局长赵建军带领班子成员先后来到侯伟林、高留群等生活困难的老党员家中,为他们送去大米、食用

油等生活用品,详细询问了老党员们的身体状况和实际存在的生活困难,并希望他们克服困难,坚定信心,用积极的态度对待生活,同时继续发挥共产党员的带头作用,努力将日子越过越好。
记者 杨宜锦

观音寺镇举行防溺水应急救援演练

本报讯 “看见有人落水了,一定不要慌,边大声呼救,边让有手机的人拨打报警电话求助。如果手里有空的饮料瓶拧上盖子,或者有塑料袋子迎着风吹起来把口系紧迅速地抛入落水点。如果是自己不慎落水了,要把衣服的拉链拉紧四肢平躺,头顶向水下压,下巴尽量向上仰,这样子水不容易灌入鼻腔……”6月7日,新郑市神鹰救援大队爱心人士马彦玲通过图片向十几名小学生讲解防溺水知识。

此次演练活动。此次防溺水应急演练“模拟”一名游客不慎落入淇水河中,被在此巡查的人员发现并迅速报警。接到求助信息后,多部门联合启动应急方案,在第一时间通知新郑市神鹰救援大队、120急救中心、派出所等单位前往救援。神鹰救援大队队员李闯旺、吴会勇与十几名队员及时赶到事发现场,并驾驶冲锋快艇冲向落水点。李闯旺和队员驶到落水区域后,把救生圈迅速抛向落水人员,救援队员同时把落水者拉上冲锋快艇驶向岸边。此时,正在岸边等候的神鹰救援队员蒲海顺为昏迷的落水者进行心肺复苏,落水者恢复心跳后,120急救人



员把落水者抬上担架。观音寺镇镇长赵金聚称,通过此次防溺水应急救援演练,强化和提升了全镇应急值守和巡查工作中应急救援知识,对镇里做好防溺水工作起到了示范作用,进一步提高了防灾、减灾、救灾能力,从而为全镇人民创造一个平安和谐的生活环境。
记者 杨宜锦
通讯员 王建伟 文/图

小连楼村: 党建引领 勾勒幸福画卷

本报讯 “您看看我身后这片地,原来那可是污水横流、垃圾满天飞,绝对想不到这是俺们游园的前身……”新郑市和庄镇小连楼村支部书记乔留魁神采飞扬地介绍着村口的党建游园。

的艺术墙更是相映成趣,昔日的小村落也因此更显得韵味十足。

初心亭、责任田、征程园、旗帜园、党建长廊,党建游园五大版块以点带线以线带面促成了一条亮丽的风景线。夕阳西下微风拂面,阵阵花香扑鼻而来,这便成了十里八乡的打卡圣地。

2012年,乔留魁在老小学三间小平房的大队部激情满满地接下了小连楼村支部书记的接力棒,那几年的小连楼村晴天一身土雨天满身泥,群众走街上访更是村干部最为头疼的大难题。村“两委”干部便在一次次的走访谈话中了解群众的所需、所想、所急,截至目前全村1条主干道长约800米、6条街道各长200米已全部完成道路硬化,各家房前屋后朵朵红花缀满枝头,鸟声连连好不热闹。2020年,作为小康社会的收官之年,小连楼更是发挥党建引领在抓班子、强队伍、增收入上下足绣花功,新建党群服务中心占地约7亩,支部根据功能分类、人群需求充分利用党员活动室、妇女儿童之家、电子阅览室、百姓大舞台等开展党性培训、组织生活、文化娱乐活动,激发支部建设红色内动力。大舞台上百姓欢歌载物施展才艺,与家家户户

“晶晶,这次可甭忘了给小本本上记个账啊……”党小组长乔自立认真地叮嘱道。记账?这里小编要强调的是这个账本是党员个人的加分记录本。2019年小连楼村探索实施党员积分管理制度。游园责任田打理、学习强国抢答赛、人居环境评比等,都成了党员干部积分的有力载体。

学贵有恒,学须崇实。和庄镇乡村党校镇级大讲堂电商直播、网红推销已成为最受群众青睐的精品佳作,作为乡村振兴大讲堂实践基地,小连楼村在依托镇级党校做好培根铸魂武装头脑的同时,将继续围绕“三农建设”做文章,量体裁衣打造一批乡村振兴精品选修课程,做好脱贫攻坚引路人。
记者 杨宜锦
通讯员 张松瑞 文/图

